
 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 
 

Αλεξανδρούπολη, 5 Μαίου 2025 

 

 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης 

Υγειονομική κάλυψη αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης ανταποκρίθηκε τον μήνα Απρίλιο σε αιτήματα 

συλλόγων για την υγειονομική κάλυψη των εκδηλώσεών τους. Ειδικότερα: 

1. Στη δράση «Μαθήματα Ζωής» που πραγματοποιήθηκε στις 30 Απριλίου 2025 από τον Σύλλογο 

Γονέων & Φίλων Αυτιστικών Ατόμων Ν. Έβρου «Ο ΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» στο δημοτικό γήπεδο Φώτης 

Κοσμάς με τη συμμετοχή των μαθητών του 11ου Δημοτικού Σχολείου και των παιδιών του Κέντρου 

Ημέρας Αυτιστικών "Άγιος Βασίλειος" και της Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης "ΕΡΩΔΙΟΣ". 

Ο αθλητισμός ενώνει χώρες, ανθρώπους και νοοτροπίες, τα παιδιά μέσα από τις αθλητικές 

δραστηριότητες έδωσαν το μήνυμα « Ο αυτισμός δεν είναι επιλογή, η αποδοχή όμως είναι». 

Ο Ερυθρός Σταυρός έδωσε το «παρών» στη δράση στο πλαίσιο της συνεργασίας με τον Σύλλογο 

Γονέων & Φίλων Αυτιστικών Ατόμων.  

2. Στην Εαρινή Συναυλία που πραγματοποιήθηκε στις 11 και 12 Απριλίου 2025 από τον Δήμο 

Αλεξανδρούπολης και το Δημοτικό Ωδείο στον Καθολικό Ναό του Αγίου Ιωσήφ, όπου 

παρουσιάστηκαν σύνολα από την χορωδία εφήβων και την ορχήστρα καθηγητών του Δημοτικού 

Ωδείου συγκεντρώνοντας φιλόμουσο κοινό για την παρακολούθηση της εκδήλωσης.  



3. Στη δράση του Δήμου Αλεξανδρούπολης που πραγματοποιήθηκε στις 4 Απριλίου 2025 με 

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων Ζώων. Στη δράση συμμετείχαν και μαθητές δημοτικών 

σχολείων για ενημέρωση, χορηγήθηκαν δωρεάν τροφές για αδέσποτα ζώα ενώ υπήρχαν αδέσποτα 

ζωάκια προς υιοθεσία. Οι Νοσηλεύτριες του τμήματος και η Πιστοποιημένη Εθελόντρια Υγείας (στο 

πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών σε σκύλους) παραβρέθηκαν στην εκδήλωση για την παροχή 

Πρώτων Βοηθειών. 

Λοιπές υγειονομικές καλύψεις Μαρτίου 

1. Στις 15 Μαρτίου 2025 στους Αγώνες Στίβου (τρίαθλα) που πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό 

Στάδιο Φώτης Κοσμάς από την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Αν. Μακεδονίας& Θράκης με 

τη συμμετοχή τοπικών ομάδων.  

2. Επίσης στις 14 και 15 Μαρτίου 2025 πραγματοποιήθηκε υγειονομική κάλυψη των μουσικών 

παραστάσεων του Χρήστου Θηβαίου και Παναγιώτη Μάργαρη στο Πνευματικό Κέντρο της ιεράς 

Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης. 

 


